ESTRUCTURA DE COSTES

Para poder llevar a cabo nuestro proyecto vamos a tener que cubrir una serie
de costes que se catalogan en costes fijos o variables.

Como nosotros no vamos a producir los chalecos no vamos a necesitar un local

grande, sino que necesitaremos un local pequefo para los apartados
tecnoldgicos de la empresa, como desarrollar la aplicacién y solucionar

problemas del chaleco.

Mas adelante como queremos ampliarnos y tener nuestras propias tiendas
tendremos que pagar el alquiler o comprar distintos locales.

Costes fijos: alquiler o compra del local, salario de los trabajadores,
mantenimiento de la aplicacion, suministros (agua, electricidad, wifi), seguros

de los trabajadores.

Costes variables: Materia prima, materiales electrénicos, costes de
distribucidn, impuestos especificos, combustibles y recursos energéticos,
proveedores externos, envases, embalajes y desarrollo de la aplicacion.

A continuacion, citaremos los gastos que tendremos:

los costes mensuales
con solo un
trabajador, pero en
caso de contratar mas
tendremos que pagar
1.400 € mas por cada
trabajador

Mensual Anual
Salarios por trabajador | 1.400€ 19.600€
Alquiler 2.000€ 24.000€
Mantenimiento de la 200€ 2.400€
aplicacion
Suministros 70€ luz, 30€ de agua | 1.200€
Seguro de cada 440€ costara la 5.280€
trabajador seguridad social de
un trabajador
TOTAL 4.140€ esto significa 52.480€ contando que

solo tenemos un
trabajador por cada
trabajador que
contratemos habria
que sumar 24.880€




Teniendo en cuenta que necesitamos alrededor de 10 trabajadores mas o
menos el coste mensual seria 20.740€ y anual seria 276.400¢€.



